QD HATSUTA JS—YZ R

HS-805

2009 2H_A



@D HATSUTA

HS-805 A HilEmED

1 2009.02_A



@ HATSUTA

HS-805
REFEE a—K e H= ST &E

A-1 | K31500215A r—Y 1
A-1A | K09125500 M12 X 55 R JLk 2
A-1B | K09120100 M12 bk 2
A-1C | K09120300 M12 RT) G Iy v— 2
A-1D | K09120200 M12 Dy v— 2
A-2 | K3151580B BkY~<—% CORE SWEEPWE H 1
A-3 | K31551000 MABSRTIL—F 1
A-4 | K31511300 t—IT4—O+—O —E 1
A-5 | K31511320 t—IT4—O+—O —bA 1
A-6 | K20251500 HYRZwT)L 1/8A 1
A-7 | K31508100 BOTET—LI¥TRIEHRILE 1
A-8 | K09100300 M10 RTY)U T Iy v— 1
A-9 | K20603010 B IA— Sz T v— 1
A-10 | KOB3512DU DUZw< 2 MB3512DU 2
A-11 | K02507000 ASAMRT Y 51107 1
A-12 | K31501308A BTER 74— (A) 1
A-13 | K03030400 EoJows UCFL204 2
A-13A | K09102000 M10 X 20 R JLk 2
A-13B | K09100300 M10 RT)U T Iy v— 6
A-13C | K09100203 M10 Jwi v— 30% 3 2
A-13D | K09100200 M10 T v— 4
A-13E | K09100104 M10 B+ vk 4
A-14 | K31580200 NURIL 1
A-15 | K30657601 T A—R— 1
A-16 | K21807400 NURILIRRA T LRI~ 1
A-16A | K09061000 M6 x 10 )L+ 2
A-16B | K09060300 M6 RTYT Iysd— 2
A-16C | K09060200 M6 T — 2
A-17 | K21807301 NURILRZ ST LR 1
A-18 | K31550500 BY~—4 IS5 MR 1
A-19 | K31550910 BEY<v—Y K—5 1
A-20 | K31515801G BRYv—Y ZAFRE 1
A-21 | K31510506B NURILIRZ R 1
A-21A | K09083000 M8 x 30 )L+ 2
A-21B | K09080300 M8 R Iy d— 6
A-21C | K09080201 M8 Jwiv— 22%23 4
A-21D | K09080100 M8 Fwk 2
A-21E | K09080200 M8 T — 2
A-21F | K09081600 M8 % 16 )L+ 2
A-22 | K21809200 NURILZITEE 1
A-22A | K09081600 M8 % 16 )L~ 2
A-22B | K09080300 M8 R Iy d— 2
A-22C | K09080200 M8 T — 2
A-23 | K09083240 URJLE M8-32A 1
A-23A | K09080100 M8 Fwbk 2
A-23B | K09080300 M8 R Iy d— 2
A-23C | K09080200 M8 T — 2
A-24 | K31515103A NURILRARE 1
A-24A | K09061200 M6 x 12 )L+ 6
A-24B | K09060300 M6 RTY T Iy d— 6
A-24C | K09060200 M6 T — 6
A-25 | KM801008A PLY—Y Z& 1
A-26 | KM801009A PLY—% I&E 1

A-27 | K31585000 ATTIVTXNRYIR 1 H£3512821003552

" K31585001 ATTIVTXNRYIR 1 H35128210036 ~

2 2009.02_A




@D HATSUTA

HS-805 A HilEmED

3 2009.02_A



@ HATSUTA

HS-805
REFEE a—K LES H= ST &E
A-27A | K09104000 M10 x 40 R JLk 2
A-27B | K09100200 M10 T r— 4
A-27C | K09100300 M10 RTY)U T Iy v— 2
A-27D | K09100100 M10 Fwb 2
A-27E | K09120100 M12 bk 1
A-27F | K09120300 M12 RTY) G Iyv— 1
A-27G | K09120200 M12 Ty p— 1
A-28 | K31585020 Evk<o7—L 1 14%12821003552
" K31585021 Evk<o7—L 1 178128210036~
A-29 | KO9SE0491L A40yh,IUR SE-0491L 1
A-30 | K09140240 M14 BET v r— 2
A-31 | K31508502 NP PYi 1 14%12821003552
" K31508503 NP PYi 1 147128210036 ~
A-31A | K09140111 M14Fvbk P15 & 1
A-31B | K09140110 Mi4+vk P15 A 1
A-32 | KO9SE0491R A40yhIR SE-0491 R 1
A-33 | K31501403 BilER 7+ —2(B) 1
A-34 | K31501200 20874 —9TL—k 2
A-34A | K09100100 M10 Fwb 2
A-34B | K09100300 M10 RTYU T Iy v— 2
A-34C | K09100200 M10 T r— 2
A-35 | K31501006 O kv Ik 1
A-35A | K09160110 M16F vk P15 2
A-35B | K09160300 M16 RT) T Iy v— 2
A-35C | K09160200 M16 T r— 2
A-36 | K31501507 J0VROLAV (Y ER 2
A-37 | K31501508 JOVRILAVEAY th 1
A-38 | K03040700 EoJow%s UCFC207 6
A-38A | K09124000 M12 x 40 RJLk 24
A-38B | K09120300 M12 RT) G Iyv— 24
A-39 | K31527800 | AU Y TRAR—H—I L 1mm | 2 1mm
A-40 | K31527820 | JAOUII Y TRAR—HY—I L 2mm | 2 2mm
A-41 | K31501109 2OV Y TR RAR—Y— (4}) 2 18mm
A-42 | K31501110 JAOUR v TRAR—H— (th) 2 15mm
4 2009.02_A




@D HATSUTA

HS-805 LR

5 2009.02_A



@D HATSUTA

HS-805
RHEE a—F RE HE R i
B-1 K21404904 ®BEmILAVEAY 2
B-2 | K31551501 #Ema LR A iRA— LA 2 20-12.00-10
B-2A | K09120114A M12 UFvh P1.25 12
B-2B | K09120300 M12 R Dy r— 12
B-3 | K31500403 FERRAIL 2
B-3A | K09102000 M10 x 20 R JLk 16
B-3B | K09100100 M10 vk 16
B-3C | K09100300 M10 RTY Ty v— 16
B-4 | K31551701 BmFoL—J 2
B-5 K31551801 RERIA(Y 2 20-12.00-10
B-6 | K30460200 INT X7 HP-6H 2
B-7 K09050540 > 5% 40 2
B-8 | K09240106A M24 Xy X )LFvk P20 2
B-9 K31508700 FEEIBPA Dy v— 2
B-10 | K31551900 3 LHR 5% 25 X 455 2
B-11 | K09104001 M10 X 140 7RJLk 1
B-11A | K09100103 M10 UFvk 1
B-11B | K09100300 M10 R T Dy — 1
B-11C | K09100200 M10 T v— 1
B-12 K31531300 HARITL—FDA4¥—()¥) 1 1311999031~ 1282130495
B-12A | K09061800 M6 x 18 )Lk 2
B-12B | K09060200 M6 T — 2
B-12C | K09060300 M6 RTY T Iy v— 2
B-12D | K09060100 M6 Fvk 2
B-13 K31752000 Evoaqok 2 1311999031~ 1282130495
B-14 | K31752100 Ey 2 7
B-15 | K31552200 | HAKIL—FDAN—RRATI LY 2 "
B-16 | K31552300 297 1 "
B-17 | K31529301 [ ARIL—FTANY—t23—T55vH 1 "
B-17A | K09062000 M6 x 20 )L+ 4
B-17B | K09060300 M6 RTY T Iy v— 4
B-18 K31500105 2w 3 Assy H3-M 1 711999031~ 12821304952
B-18A | K04037001 F—10%x8x%x70 K 1
B-18B | K09142543A M14 x 25 P1.5 /pNEIZR)L 4 H 2 11999031~ 12821304952
" K09143043A M14x 30 P1.5 /pESR LK 4 "
B-18C | K09140300 M14 RT) T )y v— 8 "
B-19 | K31552500 3 LHR 5x50% 70 2
B-20 | K31500700 URJL 4
B-20A | K09120100 M12 Fvbk 16
B-20B | K09120300 M12 R Dy v— 8
B-20C | K09120200 M12 Ty p— 8
B-21 | K31552400 FEITE—S— MSF-16 1
B-21A | K31552410 EITE—F—RFEO-R 1
B-21B | K09144000 M14 x 40 )Lk 2
B-21C | K09140300 M14 RT) Ty v— 2
B-21D | K09140200 M14 Ty p— 2
B-22 | K31512602A INyHITL—k (L) 1 1311999031 ~ 12821304935
7 K31512602B N TL—k (R) 1 "
B-23 | K31575000 7355 2 "
B-24 | K31572600 T—YIH Ak 2 "
B-25 | K31573000 HATYRRAIIN )T — 2 "
B-26 | K31573100 RAIWIYA—(R) 1 "
" K31573200 ALY E— (L) 1 "
B-27 | K31574900 J)—H Xy 1 "
B-28 | K31572700 RILk 4 I

2009.02_A




@D HATSUTA

HS-805 LR

7 2009.02_A



@) HATSUTA

HS-805
REFEE I—K RES = R &E
B-29 | K31572800 Erda—ihk—ILR 4 4311999031 ~ 1282130405
B-30 | K31574400 Tb—F>a—RTYo5hy7 4 "
B-31 | K31574300 AT 4 "
B-32 | K31574200 Hhv7 4 "
B-33 | K31572900 73545 2 "
B-34 | K31573300 LIN—ARL—FT424 (R) 1 "
" K31573400 LN—FARL—F424 (L) 1 "
B-35 | K31573500 HARTL—ba— 2 "
B-36 | K31573700 JL—x%Ya—tvbk 1 "
B-37 | K31573600 ATV I—F—a— 4 "
B-38 | K31573800 AT G)B— 2 "
B-39 | K31574100 ATV G T % AE— 2 "
B-40 | K31573900 FovwARA—(R) 1 "
7 K31574000 TowRE— (L) 1 &
B-41 | K31574600 Abkysi— 2 I
B-42 | K31574500 ATV 2 "
B-43 | K31574700 LIN—=F7T%AX5F—(R) 1 "
" K31574800 LIN=F ¥ RHA— (L) 1 "
B-44 K31575100 NS TL—RAssy (R) 1 "
" K31575200 Ny TL—RAssy (L) 1 "
B-45 | K31500301 ITJL—FKS L 2 "
B-45A | 40222-18000 INTRILE 12 7

8 2009.02_A



@) HATSUTA

HS-805 C JHET

9 2009.02_A



@) HATSUTA

HS-805
RHEE a—F RE HE R i
c-1 K31519804 FANEDY 1
C-1A | K09102000 M10 x 20 R JLk 2
C-1B | K09100300 M10 R T Tvd% 4
C-1C | K09100200 M10 T 6
C-1D | K09100100 M10 Fk 2
C-1E | K09102500 M10 x 25 R JLk 2
Cc-2 K31554900 FA I —2 KL-80 1
c-3 K05940300 3/8 F¥v7 (A) 1
C-4 | K30656400 A1 ILF v KRM-A4 1
Cc-5 K05870611 17y I+ 1
C-6 | K05810600 1" Zv7)L (A) 1
Cc-7 K05850600 17 45° T)LAK (B) 1
C-8 | K05920612 1" x125L £=v7IL (B) 1
C-9 K05900500 3/47345 (8) 1
C-10 | K31520001 AL—F—BD5D 2
C-11 | K08208000 024 G-80 2
C-12 | K05920512 3/4x125L E=wF )L 2
C-13 | K31566100 A4 IV AL —F— SFT-06-150W 2
C-14 | K07050300 TETR— 19-20# 2
C-15 | K07030200 TETR— 09-18# 1
C-16 | KH41205000 SHER—X  SIB-15-09-500 1
C-17 | K07030300 TETR— 09-20# 1
C-18 | KO7A11249 Jwi a1 PTO9PFO09 3 C-18AE T
C-18A | K08101400 0% P-14 3
C-19 | K07122303 TR TR— PT3/8XPF1/2 20# 2
C-20 | K07040200 TETR— 12-18# 1
C-21 | KH41314000 SHER—X SIB-15-12-1400 1
C-22 | KH41306200 SHER—X SIB-15-12-620 1
C-23 | KH42415800 SHER—X SIB-35-19-1580 1
C-24 | KH42416700 SHER—X SIB-35-19-1670 1
C-25 | KH47311000 SHER—X SIB-210-12-1100 1
C-26 | KH47311000 SHER—X SIB-210-12-1100 1
C-27 | KH41306200 SHER—X SIB-15-12-620 1
C-28 | K07122303 TR TR— PT3/8XPF1/2 20# 2
C-29 | KO7A11249 w1 PTO9PFO09 3 C-29AE T
C-29A | K08101400 024 P-14 3
C-30 | K05820300 3/8 T)LAR(H) 1
C-31 | K07122304 THTR— PT3/8XPF1/2 22# 1
C-32 | K05810300 3/8 Zw7IL (A) 1
C-33 | K31552600 HSTAR> 7 PSV-10C-GP 1
C-33A | K04012902 *— 5x5x29 Wi 1
C-34 | K07132403 THETH— PT1/2xPF3/4 20# 1
C-35 | K07040500 TETR— 12-0BAv 3 C-35A T
C-35A | K08101800 0>y P-18 3
C-36 | K07050300 TETR— 19-20# 1
C-37 | K05885400 3/4x1/2 BEV4vk (B) 1
C-38 | K07041300 O V78 THR— 12-20# 1
C-39 | K07040300 TETR— 12-20# 1
C-40 | K06070400 1/2 SIENREV Yk 1
C-41 | K07132204 TETH— PT1/2xPF3/8 22# 1
C-42 | K31522601 SHER TR —A 1
C-42A | K31552700 SHER TERARILE 4
C-42B | K09080300 M8 R Ivix 4
C-42C | K09080200 M8 Ty 4
C-42D | K09123500 M12 x 35 7RJL+ 2
10 2009.02_A




@) HATSUTA

HS-805 C JHET

11 2009.02_A



@) HATSUTA

HS-805
REFEE I—K RE4 H= ST &E
C-42E | K09120300 M12 RF) T Twd % 2
C-42F | K09120200 M12 D 2
C-43 | K31502709 IO Iy TS 1
C-43A | K31502719 IO Iy T) 0T A 1
C-43B | K09081290 M8 x 12 7ROtk 2
C-44 | K04062901 *— 1/4%x1/4x29 B H 1
C-45 | K31524901 IO INNS— 1
C-46 | K31513401 IVOURLY TS 1
C-47 | K05820300 3/8 T)LA(H) 1
C-48 | K06100300 3/8 BEMAET—/I\—T3Y5 1
C-49 | K07040300 TETR— 12-20% 2
C-50 | K31552800 SMEA A ILTILA—Assy 1 AB-04R
C-50A | K31552801 SHEAAILTILE— 1
C-50B | K09082500 M8 x 25 )L+ 2
C-50C | K09080300 M8 R T Iwi % 2
C-50D | K09080200 M8 v 2
12 2009.02_A




@D HATSUTA

HS-805 D JmE2

13 2009.02_A



@D HATSUTA

HS-805
B e LES = R &E
D-1 K31552999 Y& $ SV3-3180 Assy 1
D-1A | K09082500 M8 x 25 7R JL+ 3
D-1B | K09080200 M8 Ty dr— 6
D-1C | K09080300 MBR T Iy v— 3
D-1D | K09080104 M8 &+ vk 3
D-2 | K31552900 Y& SV3-3180 AIADH 1
D-3 | K31553000 vE#HALN— TS5VA 1
D-4 | K31553100 PEFBAL/N— Ry —ZEH 1
D-5 | K31553200 YEFBAL/N— HRy—ETH 1
D-6 | K31553700 Y £BAL/NN—FUTRILE 6
D-7 | K31553300 PEFALANA—BATS vk 3
D-8 | K31553400 YERBLN—R{FEY 6
D-9 K31553500 VB RALN—T Ty v— 6
D-10 | K31553600 B HRBL/N—RHHREY 6
D-11 | K31520900 PEFH/N— 1
D-11A | K09061200 M6 x 12 )L+ 4
D-11B | K09060300 M6 RTYT I s d— 4
D-11C | K09060200 M6 Ty dr— 4
D-12 | K31553800 BhY<—4 AERMERET 1
D-13 | K31553900 BhY<—9 Ry —E<T—0 1
D-14 | KO7A106769 75 73— NSF06PFO09 6 D-14AE T
D-14A | K08101400 oy 4 P-14 6
D-15 | K07030500 7 THR— 09-OBA 1 D-15AE 1)
D-15A | K08101400 o4 P-14 1
D-16 | K07030100 TR TR— 09-16# 1
D-16A | KO7A10679 75 72— NSF09 PFO09 1
D-17 | K07020100 TR THA— 06-16# 4
D-18 | K07020110 BEB7HT5— 06-16# 4
D-19 | K06040200 1/4 5EF—X 2
D-20 | K07020110 BBT7HT5— 06-16# 6
D-21 | K06010200 1/4 EE=vTIL 1
D-22 | K31555500 AVI4R P14 1
D-23 | K06010201 1/4 EE=vTIL F)I74+AH 1
D-24 | K31554000 WOV F VI FHF 1
D-24A | K09064000 M6 X 40 7RJL+ 2
D-24B | K09060300 M6 RTYT Iyd— 2
D-24C | K09060200 M6 Ty dr— 2
D-25 | KH45112001 | ;BEHR—R SIB-140-06-1200L KL£E | 1
D-26 | KH45111501 | jB[E7/R—R SIB-140-06-1150L KLLE | 1
D-27 | KH45116301 | ;BEHR—R SIB-140-06-1630L K LEE | 1
D-28 | KH45115801 | ;BE/R—R SIB-140-06-1580L K LEE | 1
D-29 | KH45107501 | ;HE7R—R SIB-140-06-750L KFLEE 1
D-30 | KH45107001 | ;HE7R—R SIB-140-06-700L KLEE 1
D-31 | KH45217501 | ;BE/HR—R SIB-140-09-1750L KL£E | 1
D-32 | KH41215401 | SHEHR—X SIB-15-09-1540L FLEE 1
D-33 | KH45106100 SEAR—R  SIB-140-06-610L 1
D-34 | KH45115400 SHER—R  SIB-140-06-1540L 1
D-35 | KH45105800 SEAR—X  SIB-140-06-580L 1
D-36 | KH45115200 SHER—R  SIB-140-06-1520L 1
D-37 | K07030400 TR TR— 09-22# 1
14 2009.02_A




@ HATSUTA

15 2009.02_A



@) HATSUTA

HS-805
B e RES = R &E
E-1 K31555600 —k 1
E-1A | K09080100 M8 Fvbk 4
E-1B | K09080300 M8 R Iy d— 4
E-1C | K09080200 M8 Ty dr— 4
E-2 K31519001 EEE 1
E-3 | K31519100 EFEAIEHRILE 2
E-3A | K09100100 M10 Fwb 2
E-3B | K09100300 M10 RTYU T Iy v— 2
E-4 K31521400 EEVR 1
E-4A | K09061200 M6 x 12 )L+ 4
E-4B | K09060300 M6 RTY T Iyd— 4
E-4C | K09060200 M6 Ty dr— 4
E-5 | K31515005A PEERTH/N— 1
E-5A | KM801014A PLY—% & 1
E-5B | KM801016A PLY—% I&E 1
E-5C | KM801011A PLY—/ &% 1
E-5D | KM801013A PLY—/ &% 1
E-5E | KM802027A PLY—% fEI% 1
E-5F | K09061200 M6 x 12 )L+ 5
E-5G | K09060300 M6 RTY T I s d— 5
E-5H | K09060200 M6 Ty dr— 5
E-6 K31557200 Wi ZA4S 1
E-7 | K31557000 INYT—TL—Ls Assy 1
E-8 | K31556500 | /\wF)—a—K - NyFy—~ITy | 1 900L
E-9 | K31556400 |/\wF)—a—K + /\yTF—~TH Rwk| 1 700L
E-10 | K31556900 FHIN— B 1
E-11 | K31556800 FHIN— T 1
E-12 | K31556700 INYTY—B—ZF)L — 1
E-13 | K31556600 INYTY)—R—32F )L + 1
E-14 | K31556200A J\yT1)— 44B-19R 1
E-15 | K31556300 INYT)—BET L 1
E-16 | K31514703 IO RIEER 1
E-16A | K09061200 M6 X 12 )L+ 2
E-16B | K09060300 M6 RTYT I s d— 2
E-16C | K09060203 M6 T — 24%x16 2
E-17 | K97061202 PREIR—R 6% p12Xx170L 1
E-18 | K31566500 Ja—I)Lik—RYvT 1
E-19 | EB845125 Ja—I)LITAILE 1
E-20 | N32002000 D12 TN —/\UK 2
E-21 | K31528401 IO HRERR) D 1
E-21A | K31528420 Y ERAFARILE 1 7/16-1
E-21B | K09120300 M12 RT) G Iy v— 1
E-21C | K09100202 M10 T v— 25% 2.3 1
E-21D | K09082500 M8 % 25 7R JL+ 1
E-21E | K09080201 M8 Twir— 22%23 2
E-21F | K09080300 M8 R Iy d— 1
E-21G | K09080104 M8 &+ vk 1
E-22 | E00013561 | T /A2 H7—K 356447-0172-E1 1
E-22A | EB394018S I7—ILAVK 1
" EB272490S TLY)—F—-T4)L43 1
E-22B | EB492932S IOUFAILTAILAE 1
E-22C | K09081600 M8 % 16 )L~ 1
E-22D | K09080300 M8 R Iy d— 1
E-22E | K09080200 M8 T v — 1
E-23 | K30116600 HIVBRUINUR 2
16 2009.02_A




@ HATSUTA

17 2009.02_A



@) HATSUTA

HS-805
B e RES = R &E
E-23A | K31557700 HINBRUHINVR TV 2
E-23B | K31557800 M6 x 45 F~7R )L+ 4
E-23C | K31557900 BN REE ALIE 4
E-23D | K09060200 M6 Ty dr— 4
E-23E | K09060100 M6 ;v 8
E-23F | K09060300 M6 RTY T Iy d— 4
E-24 | K31557400 TV BY 1
E-24A | KM802033A PLY—Z& 1
E-24B | KM801012A PLY—/fEI% 1
E-24C | KM801005A PLY—) iE 1
E-24D | N32000900 D9 DA —/\UF 2
E-24E | K31558000 Ja—I)INT—IhR—R 1
E-25 | K31557500A HINV R X0y 1
E-26 | K31557600 BN AL—F— 1
E-27 | K31558200 Ja—I)Lavy Assy 1
E-28 | K97061215 IR —X d6x 12 % 1200L 1
E-29 | K31558700 I LR 5 % 40 x 280 2
E-30 | K31559600 A kw8 — KI-30 1
E-30A | K09080200 M8 T v — 1
E-30B | K09080300 M8 R Iy d— 1
E-30C | K09080100 M8 Fwhk 1
E-31 | K31519604 UEF R E R 1
E-31A | K09081200 M8 x 12 )L+ 2
E-31B | K09080300 M8 R Iy d— 4
E-31C | K09080200 M8 Ty dr— 2
E-31D | K09082000 M8 % 20 7R JL+ 2
E-32 | K31558500B I XY ARAYF 1
E-32A | K09061200 M6 X 12 )L+ 2
E-32B | K09060300 M6 RTYT Iysd— 2
E-32C | K09060200 M6 TS dr— 2
E-32D | K31558600 EfRiEHEE 1
E-32E | K09060100 M6 ;v 2
E-33 | K31531700 NYTF)—a—K 7—XR 1 300L
E-34 | K31531701 | AyFU—a—F + RA—8—~THH9bZRAvF | 1 800L
18 2009.02_A




€D HATSUTA

4

HS-805 F7—< B

\l

Ak
©

8

6 7
N/

o B
@@

19B 19D

19 2009.02_A



@) HATSUTA

HS-805
B e RES H= b5l ik
F-1 | K31518609A TSR YARIK 1
F-2 | K31518303 LEO—42—8 1
F-2A | K04023401 X—TxTx34 KA 2
F-3 | K31518403 LEHO—2—1R 3
F-3A | K09122500 M12 x 25 Lk 9
F-3B | K09120300 M12 TG Iyiv— 9
F-3C | K09120200 M12 Ty p— 9
F-4 | K31504407A TS5 8 1
F-4A | K04022601 F—TxTx26 K 1
F-5 | K31504303 254 6
F-5A | K09122500 M12 x 25 Lk 18
F-5B | K09120300 M12 TG Iyv— 18
F-5C | K09120200 M12 Dy p— 18
F-6 | K31518299 | J7 L% TRARTYL S5 —R Assy 2
F-6A | K09102500 M10 x 25 Lk 8
F-6B | K09100300 M10 RTYU T Iy v— 8
F-6C | K09100200 M10 T r— 8
F-7 K31518299A | 75L 24 TMRT UL T r—RAssy TRy T LASE T E 1
F-7A | K31559110 | 4YJR=wF)L M6-P1.0 BE! 45F 1
F-7B | K09102500 M10 x 25 R JLk 4
F-7C | K09100300 M10 RTYU T Iy v— 4
F-7D | K09100200 M10 T p— 4
F-8 K31518299B | 753 % bR7YL T —RAssy YRV T LEE 1
F-8A | K31559100 HYR=vF)L M6-P1.0 BE! & 1
F-8B | K09102500 M10 x 25 R JLk 4
F-8C | K09100300 M10 RTYU T Iy v— 4
F-8D | K09100200 M10 T p— 4
F-9 | K31518202 D70 I RPYGr—2R 2
F-10 | K31518202A IS5 % T8RP —R 2
F-11 | K08605200 AFv T4 R-52 4
F-12 | K31558800 R71)>2% 1205 4
F-13 | K31558900 A4 IIL>—)L SB-35477 4
F-14 | K31559000 #44 LS — )L DKI-35477 4
F-15 | K31514302 LFEO—2—BANTYTRZ 2 F-15A& T
F-15A | K08104600 0% P-46 2
F-16 | K31559300 IS5V IR Y v— 2 35%25.1X2
F-17 | K31504503 IS5 %Ihh5— 1 F-17AE T
F-17A | K08104600 0% P-46 1
F-18 | K31520201 R7VOGREZ Dy v— 1 F-18AS T
F-18A | K08104600 0% P-46 1
F-18B | K09082000 M8 x 20 7 )L+ 1
F-18C | K09080300 M8 R Iy d— 1
F-19 | K31503303 53703 5|8 8(TF) 1
" K31503399 53723058 B(TF) Assy 1 F-19,20,21,22
F-19A | K09102500 M10 x 25 Lk 2
F-19B | K09100300 M10 RTYU T Iy v— 3
F-19C | K09100204 M10 Jwir— 30x3.2 2
F-19D | K09100100 M10 Fwb 2
F-19E | K09100200 M10 T p— 2
F-20 | K02203500 7)o 6203LL 2
F-21 | K30606600 N)IVhToia0F—1)— B-2 1
F-22 | K08501700 AFy )Y S-117 1
F-23 | K31503605 O—4—EhEIREG) 1
F-23A | K09102000 M10 x 20 R JLk 1
F-23B | K09100300 M10 RTY T Iy v— 1
20 2009.02_A




€D HATSUTA

4

HS-805 F7—< B

\l

Ak
©

8

6 7
N/

o B
@@

19B 19D

21 2009.02_A



@D HATSUTA

HS-805
B e e H= b5l ik
F-23C | K31504200 HEZ Ty - 1 35X 11%X3
F-24 | K02105500 ~N71)2%4 6005LL 2
F-25 | K08604700 AFv )24 R-47 1
F-26 | K31503006 LEBEFO—42—T—1)—(H) 1
F-26A | K09081290 M8 x 12 kAt 2
F-26B | K09082000 M8 x 20 )L+ 1
F-26C | K09080300 M8 R Iy d— 1
F-26D | K09080204 M8 T v— 40X 3.2 1
F-27 | K01074400 VAJLL SA-44 2
F-28 | K31503403 253 7—1)— 1
F-28A | K09081290 M8 x 12 kOt 2
F-28B | K09082000 M8 x 20 )L+ 1
F-28C | K09080300 M8 R Iy d— 1
F-28D | K09080204 M8 T v— 40X3.2 1
F-29 | K02106500 A71)2% 6006LL 2
F-30 | K08605500 AFv T4 R-55 1
22 2009.02_A




@D HATSUTA
HS-805 G r—>27-8—5—%B

3B3A

3 ®
e
/ 5B g

5A

é

4D -~
4G @ = 5B
5A

6

23 2009.02_A



@D HATSUTA

HS-805
REFEE I—K RE4 H= ST &E
G-1 | K31529400A JSVHABRANvNMEHEEE 1
G-2 | K31529400B JSVABRAnDyhMEHEES 1
G-3 | K31527402A ITSVHEROVN & 1
G-3A | K31559100 J)A=ZvFI)L M6-P1.0 1
G-3B | K09060200 M6 Ty — 1
G-3C | K09080104 M8 RSk 3
G-3D | K09080300 M8 R Iy v— 3
G-4 | K31527402B JSVHERAOVNA A 1
G-4A | K31559100 J)A=ZvFI)L M6-P1.0 1
G-4B | K09060200 M6 Ty — 1
G-4C | K09080104 M8 RSk 3
G-4D | K09080300 M8 R )y v— 3
G-5 K31527501 IS5V RO YB 2
G-5A | K09140118 M14 P2.0F vk 2
G-5B | K09140300 MI4R T )y - 2
G-6 | K31527600 ISRV 2
G-6A | K31559100 J)A=ZvFI)L M6-P1.0 2
G-6B | K09060200 M6 T — 2
G-7 | K31527300 ISRV IREY 2
G-7A | K09080104 M8 RSk 2
G-7B | K09080300 M8 R )y v— 2
G-7C | K09080200 M8 T — 2
G-8 | K31512993 753 0—5—hfE Assy 1 G-13,148%
G-9 | K31510099 75 0—5—Mif Assy 2 G-13,148%
G-10 | K31504002 ISV el BN —>—8 1
G-10A | K09102000 M10 X 20 R JLk 2
G-10B | K09100300 M10 R Iw v— 2
G-10C | K09100204 M10 Jwi v—30% 3.2 2
G-11 | K31504101 ISV asABn—5—h5—4 2
G-12 | K31513600 ISV ESABN—5—h5—mh 2
G-13 | K31559400 A4 —)L TB30428 6
G-14 | K02104500 R714 6004LL 6
G-15 | K31512999 752 0—5—8ftE Assy 1 G-8~14
G-16 | K31521108 RHL—18— 1
G-17 | K31529500 AL ——1th&E 2
G-17A | K09080104 M8 R¥Fvh 4
G-17B | K09080300 M8 R )y v— 4
G-17C | K09080200 M8 T — 4
G-18 | K31503911 ISV ESABOD—S—RiG£E 2
G-18A | K09102000 M10 X 20 R JLk 2
G-18B | K09100300 M10 R Iw v— 4
G-18C | K09100204 M10 Jwi v—30%3.2 2
G-18D | K09102500 M10 X 25 R JLk 2
G-18E | K09100202 M10 Jwiv—25%23 2
24 2009.02_A




@) HATSUTA

HS-805 Ha—2 0 h—5

25 2009.02_A



@D HATSUTA

HS-805
B e LES H= b ST &E
H-1 K31508604 ITSVRIEAR (B) 1
H-1A | K09061033 M6 X 10 TN/ SWWAH(SUS) 5
H-2 | K31510904 O—4—_E&pHh/N\— 1
H-3 | K31524500 Ry /—KK EEBR 1
H-3A | K09081600 M8 % 16 )L~ 4
H-3B | K09080300 M8 R )y d— 4
H-3C | K09080201 M8 Twir— 22%23 4
H-4 | K31528900B AbyN—ERfTEER 1
H-5 | K31528900A AbyN—RfEEE 1
H-5A | K09082000 M8 x 20 )L+ 4
H-5B | K09080300 M8 R T )y d— 4
H-6 | K31559600 R kw7 — KI-30 2
H-6A | K09080203 M8 T — 30x3.2 2
H-6B | K09080200 M8 T — 2
H-6C | K09080300 M8 R Iy d— 2
H-6D | K09080100 M8 Fwbk 2
H-7 | K31512107 TSN LN — 1
H-7A | K09081200 M8 x 12 )L+ 3
H-7B | K09080300 M8 R )y d— 3
H-7C | K09080200 M8 T — 3
H-8 | KM801002A PLY—/ &% 1
H-9 | K31503705A T30 LiRiE 2
H-10 | K31503804 TSI LIRS ZE 2
H-10A | K09081600 M8 % 16 )L~ 6
H-10B | K09080300 M8 R T Iy d— 6
H-10C | K09080200 M8 T — 6
H-11 | K31518803A TSVRIEARESZ 1
H-12 | K31505006 TSR3 LR 1
H-13 | K31505105 TSR LIRIEEZ 1
H-13A | K09080100 M8 Fwk 5
H-13B | K09080300 M8 R Iy d— 5
H-13C | K09080200 M8 T — 5
26 2009.02_A




@) HATSUTA

HS-805 | B 5 v F&

2009.02_A



@D HATSUTA

HS-805
B e & H= b STl &E
I-1 K31513705 LEHO—2—~)LEH/N— 1
I-1A | KM801002A PLY—% fEI% 1
I-1B | K09081600 M8 % 16 )L~ 3
I-1C | K09080300 M8 R Iy d— 3
I-1D | K09080200 M8 T — 3
-2 K01074400 VAL SA-44 2
-3 K31502807 EHO—4—h EIFT7—)—% 1
I-3A | K09081290 M8 x 12 7ROtk 2
I-3B | K09082000 M8 x 20 )L+ 2
I-3C | K09080300 M8 R Iy d— 2
I-3D | K09080204 M8 T v— 40x3.2 2
-4 K31517301A BRIV FRET—1)— 1
I-4A | K09081290 M8 x 12 7ROt 2
-5 K31503103 Toiar—)—# 1
" K31503199 | AN)LhTFoiarJ—I)—BhftEAssy 1 1-5,6,7.8
I-5A | K09100100 M10 Fwb 1
I-5B | K09100300 M10 RTYU T Iy v— 1
I-5C | K09100200 M10 T p— 1
-6 K02203500 A7) 6203LL 2
-7 K30606600 R)hFoarF—1)— B-2 1
-8 K08501700 AFy )Y S-117 1
-9 K31503205 O—42—7 i3 5|58 8 1
I-9A | K09100100 M10 Fwb 2
I-9B | K09100300 M10 RT)U T Iy v— 1
I-9C | K09100200 M10 T p— 2
I-10 | K31518701 EEHO—4—hs— 1 35x25.1%8
-11 K08604700 AFv )4 R-47 1
I-12 | K02105500 ~N71)2%4 6005LL 2
I-13 | K31503508A O—42—EhAlRAE 1
I-14 | K02106500 ~N71)2% 6006LL 2
I-15 | K08605500 A+ T4 R-55 1
I-16 | K31514501 BHOTYTF v INAT— 1
I-16A | K09081090 M8 x 10 kAt v 1
I-17 | K03010600 EoJow%s UCP-206 2
I-17A | K09145000 M14 x50 A JLk 4
I-17B | K09140200 M14 Dy p— 8
I-17C | K09140300 M14 RT)GIyv— 4
I-17D | K09140100 M14 Fvbk 4
I-17E | K09103000 M10 x 30 R JLk 4
I-17F | K09100100 M10 Fwb 4
I-17G | K09100200 M10 T r— 4
I-18 | K31502903 BRI IVF v 1
I-18A | K04024301 F—# TxTx43 KR 1
I-18B | K04023602 F—# 7x7%x36 WHh 1
I-19 | K31517202 RAT I T—1)— 1
I-19A | K09081290 M8 x 12 kOt 2
I-19B | K31517220 ART v I T—1)—1EHRILE 1 NF3/8x1-1/2
I-19C | K09100300 M10 RTY)U T Iy v— 1
I-19D | K31504200 HEZ T r— 35x11%x3 1
1-20 | K01073400 VAL SA-34 2
I-21 | K31512503 B S5vF TMCTEW-01 1
I-21A | K09102000 M10 x 20 R JLk 1
I-21B | K09100300 M10 RTYU T Iy v— 1
I-21C | K31504200 HEZIvir— 35x11%x3 1
1-22 | K04063801 F— 1/4x1/4x 38K %, 1
28 2009.02_A




@) HATSUTA

HS-805 | B 5 v F&

2009.02_A



@D HATSUTA

HS-805
B e LES = g &E
[-23 | K31532400 oo ikhERE K 1
[-24 | K31532500 I s|ERE A 1
I-25 | K31525000 IVPUG|ERE 2
I-25A | K09085500 M8 % 55 7R JL 4
1-25B | K09080300 M8 R Iy d— 4
1-25C | K09080201 M8 Twiv— 22%23 4
1-25D | K09100100 M10 Fwb 4
I-25E | K09100200 M10 Tyl y— 4
I-25F | K09100300 M10 RTY)U T Iy v— 2
1-26 | K31508807 JEE B B A< % 1
I-26A | K09102500 M10 x 25 R JLk 4
1-26B | K09100300 M10 RTY)U T Iy v— 4
1-26C | K09100200 M10 Tyl y— 4
[-27 |ER2173260600 IF7—)—F—Assy 1
[-27A |ER2173261208 —H)—F—IL AR 1
[-28 | K31527700 IT7H0)—F—RTHR 1
I-28A | K09082000 M8 % 20 7R JL+ 4
1-28B | K09080200 M8 Ty dr— 8
1-28C | K09080300 M8 R Iy d— 4
1-28D | K09080100 M8 Fwk 4
1-29 | N32024000 D56 TAY—/\UK 2
1-30 | K31559900 I7—9V)—F—FYbik— 1 ®50 % 650L
I-30A | K31560200 r—RTOTHE— 1
1-31 K31560100 R—RARAR—H—T L 1
1-32 | K31526000 BRI SVFHN—ETRAT— 1
I-32A | K09081600 M8 % 16 )L~ 1
1-32B | K09080300 M8 R T Iy d— 2
1-32C | K09080200 M8 Ty dr— 3
1-32D | K09082000 M8 % 20 7R JL+ 1
I-32E | K09080104 K"k 1
1-33 | K31525401 BTy FT—")—hN— 1
I-33A | K09061200 M6 X 12 )L+ 7
1-33B | K09060300 M6 RTY T Iy d— 7
1-33C | K09060200 M6 TS r— 7
1-34 | K31523604 EBWOZvFT—)—h/IN—Tik 1
30 2009.02_A




@ HATSUTA

HS-805 J VI b7 —LE
T~ |

31 2009.02_A



@D HATSUTA

HS-805
B e LES H= R &E
J-1 K31507004 Ry —ZRRAOVE 2
J-1A | K09120200 M12 Dy p— 4
J-1B | K09030525 B 3% 25 2
J-2 K31507804 BoTET—LA 1
J-3 K31507301 LET7—LT ARV 2
J-3A | K20251500 HGYARZwTIL 1/8 B 2
J-3B | K09102000 M10 x 20 R JLk 2
J-3C | K09100300 M10 RTYU T Iwv— 2
J-3D | K31504200 BEZ Ty v— 2 35x11x3
J-4 | K09220110A M22 Fvbk P1.5 2
J-5 K31515600 A=\ )LEE 2
J-6 | K09220111A M22 Fvbk P1.5 (%) 2
J-7 | K31507405 ERT7T—LE 1
J-8 | K31507504 ERT7—LA 1
J-8A | K09080104 M10 B+ vk 2
J-8B | K09100300 M10 RTY)U T Iy v— 2
J-8C | K09100202 M10 Jwiv— 25%23 2
J-8D | K31560400 HYARZwFIL 1/8 45[F 2
J-8E | K09102000 M10 x 20 R JLk 2
J-8F | K09100300 M10 RTY)U T Iwiv— 2
J-8G | K31504200 BEZTviv— 2 35%x11x3
J-9 K31507902 INBZTEFT—LI¥TE 1
J-9A | K20251500 HGYARZwTIL 1/8 B 2
J-9B | K31508100 BOTET—LI¥TRIEHRILE 2
J-9C | K09100300 M10 RT)U T Iy v— 2
J-9D | K31504200 BEZ Ty v— 2 35%x11x3
J-10 | K31517600 aA7%EELAT A 1
J-11 | K31560600 HERAHT )T 1
J-12 | K31560700 ASENFT L 2
J-12A | K09062500 M6 % 25 7R JL+ 4
J-12B | K09060300 M6 RTY T Iysd— 4
J-12C | K09060200 M6 Ty dr— 4
J-12D | K31527900 ANSENTHT— 4
J-13 | K31507604 F7—L Kk 1
J-14 | K31507704 F7—L A 1
J-14A | K20251500 HYARZwTIL 1/8E 2
J-14B | K31508100 BOTET—LI¥TRIEHRILE 2
J-14C | K09100300 M10 RTY) T Iwv— 2
J-14D | K31504200 SR Tyl v— 2 35x11x3
J-15 | K31508205 BOTRV) A — 1
J-15A | K20251500 HJYARZwTIL 1/8 B 1
J-15B | K31560410 SYAR=ZwFIL 1/8-90° 1
J-16 | K31525500 R —EV B 1
J-16A | K09040535 B 4x35 1
J-17 | K31525600 YR —EC 1
J-17A | K09040535 B 4x35 1
J-18 | K31508406 YRR — 2
J-18A | K31560400 HYARZwFIL 1/8-45° 4
J-18B | K09081600 M8 % 16 )L~ 2
J-18C | K09080300 M8 R Iy d— 2
J-18D | K09080202 M8 T r— 26 X 2.6 2
J-19 | K31521900 YR —EVA 2
J-19A | K09040535 B 4x35 2
J-20 | K31523202 R S —7 — L8 1
J-20A | K09103000 M10 x 30 R JLk 4
32 2009.02_A




@ HATSUTA

HS-805 J VI b7 —LE
T~ |

33 2009.02_A



@) HATSUTA

HS-805
B e RES = g &E
J-20B | K09100300 M10 RT)U T Iwv— 4
J-20C | K09100200 M10 i v— 4
J-21 | K31525800A HER—RAAER 44 1
J-22 | K31525900 HER—RAAFR & 1
J-22A | K09106500 M10 x 65 7 JLk 2
J-22B | K09100200 M10 T v— 4
J-22C | K09100300 M10 RTYU T Iy v— 2
J-22D | K09100100 M10 Fvk 2
J-23 | K31560500 F3 L 1200 4
34 2009.02_A




@D HATSUTA

,\,\\

Base
I 11D
=< 1

10

N Q)

\\ )

20 \ 16A
21

/o
21B

S

’((((((((((((&(((((((@J

A
~
o

=

o

=
>

35 2009.02_A



@D HATSUTA

HS-805
REFEE I—K LES H= b STl &E
K-1 | K31506010A Ay — 1
K-2 | K31506407S R/ s—= 1
K—2A | K31561120A HRw/S—Z/vF 4AM 1
K-3 | K31506499S Ry —2 Assy 1 K-2K-2A& %)
K-4 K31560805 OF7RA—/\—T—4 FH 1
K-5 | K31560900 INYBT—Y KB 1
K-6 K31521301 R/ S—a7 ERRAE 1
K-6A | K09080100 M8 Fwhk 4
K-6B | K09080300 M8 R Iy d— 4
K-6C | K09080200 M8 T — 4
K-7 K31506804 RyN—BHAT7—LE 1
K-8 | K31506904 R/ \—ZERRA7—LA 1
K-9 K31506500 R/ N—F1IEHRILE 4
K-9A | K09100104 M10 B+ vk 4
K-9B | K09100300 M10 RTYU T Iwv— 4
K-9C | K09100200 M10 T r— 4
K-10 | K31506701 ERA7—LTEE 2
K-10A | K09100104 M10 B+ vk 2
K-10B | K09100300 M10 RTYU T Iwv— 2
K-10C | K09100200 M10 T r— 2
K-10D | K09100202 M10 Jwirry— 25%23 2
K-10E | K09102500 M10 x 25 Lk 2
K-11 | K31506601 Ry —ZRFARaE Y 2
K-11A | K09100104 M10 B+ vk 2
K-11B | K09100300 M10 RTY)U T Iy v— 2
K-11C | K09100200 M10 T r— 2
K-11D | K09120200 M12 Ty p— 2
K-12 | K31525100 Ry —ETEIR 1
K-12A | K09080100 M8 Fwk 4
K-12B | K09080300 M8 R Iy d— 4
K-12C | K09080200 M8 T — 4
K-13 | K31515903 Ry —EE oY —Hh/\— (k) 1
K-13A | K31516000 o —HN—R RIS 2
K-13B | K09060104 M6 &Fvk 4
K-13C | K09060300 M6 RTYT Iysd— 4
K-13D | K09060200 M6 T — 4
K-14 | K31561201 AmEHEY— 1 H2E 128207117~
K-14A | K31558600 RiglLEHEE 1
K-14B | K09061200 M6 x 12 )L+ 1
K-14C | K09060300 M6 RTYT Iyd— 1
K-14D | K09060200 M6 Ty — 1
K-15 | K31531500 oY —h AR 1
K-16 | K31515400 Ry R—ZRRAHL YT 1
K-16A | K09120100 M12 bk 1
K-16B | K09120300 M12 RTY) G Iwv— 1
K-16C | K09120200 M12 Ty p— 2
K-17 | K02102500 N71)24 6002LL 2
K-18 | K08501500 AFv )24 S-15 1
K-19 | KM801003A PLY—VfERR 2
K-20 | K31515300 Ry S—ZFE/\RF|E 1
K-20A | K09100100 M10 Fwb 2
K-20B | K09100300 M10 RTY)U T Iwiv— 1
K-20C | K09100200 M10 T r— 2
K-21 | K31528100 R S—FER by S—/\FR 1

36

2009.02_A




@D HATSUTA

,\,\\

Base
I 11D
=< 1

10

N Q)

\\ )

20 \ 16A
21

/o
21B

S

’((((((((((((&(((((((@J

A
~
o

=

o

=
>

37 2009.02_A



@D HATSUTA

HS-805
RHES K Tk e i k]
K-21A | K09082500 M8 X 25 7RJLk 1
K-21B | K09080201 M8 Ty v— 22x23 2
K-21C | K09080100 M8 Fwhk 1
K-21D | K09080300 M8 RTUL T Ty v — 1
38 2009.02_A




@D HATSUTA

HS-805 L DAYV —/\—xRRX

Y —h R

39 2009.02_A



@ HATSUTA

HS-805
REFEE I—K RES H= ST &E
L-1 K31509905 BIZEEERNRYIR 1
L-1A | K09061200 M6 X 12 )L+ 3
L-1B | K09060300 M6 R Iy v — 3
L-1C | K09060201 M6 Ty r— 16X 1 3
L-1D | K31561300 BY~—2 IK&E 1
L-1E | K31561400 BhY<—% thar 1
L-1F | K31561500 BEY<— B3F 1
L-2 | K31510604 BIZSEL /A — 1
L-2A | K09100100 M10 Fvbk 1
L-2B | K09100300 M10 RTY) T Iy v— 1
L-2C | K09100200 M10 T r— 1
L-3 K31524300 BIEE L IN—T AT hNR 1
L-4 K31566700 BlZEE=F) 1
L-5 | K31561600 ®5x22 O—)LEY 1
L-6 K31501604 FroPxel 1
L-7 K31561700 507 1
L-7A | K09061500 M6 X 15 7 )L+ 2
L-7B | K09060300 M6 R Iy d— 2
L-7C | K09060200 M6 T — 2
L-8 K31512404 I A — 1
L-9 | K31562000 HLEREY 1
L-10 | K31561900 HLE R 1
L-11 K31562100 JLERREY 1
L-12 | K20241000 HARITL—FL/\— 1
L-12A | K09080104 M8 &+ vk 2
L-12B | K09080300 M8 R Iy d— 2
L-12C | K09080200 M8 T — 4
L-12D | K09082500 M8 x 25 )L+ 2
L-13 | K31511803 HYARIL—FD/4¥—(TAUR) 1 #%11999031~ 12821304952
L-13A | K09060100 M6 vk 2
L-13B | K09060200 M6 Ty — 1
L-14 | K30657601 T A—R— 1
L-15 | K31562300 AAYFBEKF v T 1
L-16 | K31531600A IS5 EEER A YF Assy 1
L-17 | K31562400 A YF IR 1
L-18 | K31562799 F—RAYF Assy 1
L-18A
L-18B
L-19 | K31517199 Tl /A— Assy 1
L-20 | K31516701A THrILTAL N — 1
L-21 | K31566800 FTHOEILIAv—ItHEE 1
L-21A | K09041532 M4 X 15 FRINRD 1
L-21B | K09040200 M4 Ty x— 2
L-21C | K09040100 M4 -k 1
L-21D | K09040300 M4 ZRTY G Iy d— 1
L-21E | K09040641 M4 x 6 FNEIUTERILE 1
L-22 | K31528200 THOrIW)EZ—2R T 1
L-22A | K09051532 M5 X 15 FRIPNRD 1
L-22B | K09050200 M5 I dr— 2
L-22C | K09050100 M5 Fwk 1
L-22D | K09050300 M5 RTY T Iy d— 1
L-23 | K31531400 DAY —/\—FR A1 1
L-23A | K09061230 M6 x 12 752Kk 7
L-23B | K31558600 BRI 7
L-24 | K31562900 e — 1

40

2009.02_A




@D HATSUTA

HS-805 L DAYV —/\—xRRX

Y —h R

41 2009.02_A



@D HATSUTA

HS-805
REFEE I—K LES = R &E
L-24A | K09061200 M6 X 12 7RJL+ 2
L-24B | K09060300 M6 RTY T Iy d— 2
L-24C | K09060200 M6 Ty dr— 2
L-25 | KOH001010 HS5REEL—X 10A 1
L-26 | KOH001020 HSREE2L—X 20A 1
42 2009.02_A



@D HATSUTA

M REIJLER

43 2009.02_A



@) HATSUTA

HS-805
B e RES H= b ST &E
M-1 K31520502 IS5V ETFRVIA— 1
M-1A | K31560410 HYR=wF)L 1/8-90° 1
M-2 | K31521900 )UE—EY A 1
M-2A | K09040535 B 4x35 1
M-3 | K31525700 YU H—EV D 1
M-3A | K09040535 B 4x35 1
M-4 | K31529100 RN —thRZ /(T 1
M-4A | K09064500 M6 X 45 7 )L+ 2
M-4B | K09060201 M6 T — 16 X 1 4
M-4C | K09060300 M6 RTYT Iysdr— 2
M-4D | K09060100 M6 Fv bk 2
M-5 | K31531100 Ry —=+E 1
M-6 | K31528301 hITRARTYY 2
M-7 | K31529800 I RARATY T BIERILE 2
M-7A | K09080100 M8 Fwhk 4
M-7B | K09080200 M8 T — 4
M-7C | K09080300 M8 R )y d— 2
M-8 K31565000 JL—F%\(TEkA 1 13 11999031 ~ 12821304952
M-9 K31564200 TJL—F /(TR 1 187 11099031 ~ 12821304952
M-9A | K09061230 M6 x 12 752Uk 8
M-9B | K31564300 )7 $10 8
M-10 | K31523900 HERVTRS =AY 1
M-11 | K09063060 O—JLEY ¢6x30 1
M-12 | K09BLOSDL A40yhIR BL-8D-L 1
M-12A | K09080104 M8 RSk 1
M-12B | K09080300 M8 R )y d— 1
M-13 | K31524101A rS=FA )20 vkA 1
M-13A | K09080101 M8 Fwk (%) 1
M-13B | K09080100 M8 Fwk 1
M-14 | KO9BLOSDR A40OykI2K BL-8D-R 1
M-14A | K09080104 M8 RSk 1
M-14B | K09080300 M8 R Iy d— 1
M-15 | KOORBH18R 440y, IK RBH-18-R 2
M-15A | K09081600 M8 x 16 7 )L+ 4
M-15B | K09080300 M8 R Iy d— 4
M-15C | K09080202 M8 T — 26 X2.6 4
M-16 | K31511202 RYN—FRETEO Y 2
M-16A | K09180110A M18 vk P15 2
M-16B | K09180111A M18 ;b P1.5 (k) 2
M-17 | KO9RBH18L A40y,IK RBH-18-L 2
M-18 | K30467200 JL—FUHF—=T45249 1
M-18A | K09061200 M6 x 12 )L+ 2
M-18B | K09060300 M6 R T Iy d— 2
M-18C | K09060201 M6 T — 16 X 1 2
M-19 | N32002000 D12 DJAX—/\UK 2
M-20 | K31565100 JL—FHk—2X 1100L 1
M-21 | K30467010 IARZ—) B —1/2 Assy 1 M-21AEE
M-21A | K31563900 I)LARaARYR— 1
M-21B | K09083000 M8 x 30 7 )L+ 2 TRE—LY A —IEBRILE
M-21C | K09080200 M8 T 4 — 4
M-21D | K09080300 M8 R Iy d— 2
M-21E | K09080100 M8 vk 2
M-22 | K31523500 FHORILRE JLHIN— 1
M-23 | K31515200 TL—FRE)LH/N— 1
M-23A | K09061200 M6 x 12 )L+ 4

44

2009.02_A




@D HATSUTA

M REIJLER

45 2009.02_A



@) HATSUTA

HS-805
B e RES H= R &E

M-23B | K09060300 M6 RTY T Iy — 4
M-23C | K09060200 M6 T — 4
M-24 | K31523704 TORILRE )L 1
M-24A | K31560410 HYRZwFIL 1/8-90° 1
M-24B | K31508100 BT EF—LIEHARILE 1
M-24C | K09100300 M10 RTY T Iy v— 1
M-24D | K31504200 HEZTyiv— 1 35%x11%x3
M-25 | K31524201 rS=F1)oo0vkB 1
M-25A | K09080101 M8 Fvbk (%) 1
M-25B | K09080100 M8 Fwb 1
M-26 | KO9BLOSDL A40yhI2R BL-8D-L 1
M-26A | K09080104 M8 &+ vk 1
M-26B | K09080300 M8 R Iy d— 1
M-27 | KO9BLOSDR 440y, K BL-8D-R 1
M-27A | K09080104 M8 &+ vk 1
M-27B | K09080300 M8 R Iy d— 1
M-28 | K31524002 =AU RS Y 1
M-28A | K09081600 M8 % 16 )L+ 1
M-28B | K09080300 M8 R Iy d— 1
M-28C | K09080203 M8 v r— 30X 3.2 1
M-28D | K09105500 M10 x 55 7R )Lk 2 RSy RS S HTRILE
M-28E | K09100100 M10 Fwb 2
M-28F | K09100300 M10 RTY T Iwiv— 2
M-28G | K09100200 M10 T v— 2
M-29 | KOB1812DU Jws a2 MB1812DU 2
M-30 | K31509501 JL—xRA)L 1
M-30A | K31560400 HYRZwF)L 1/8 45° 1
M-30B | K31508100 BT EF—LIEHARILE 1
M-30C | K09100300 M10 RTY)U T Iwv— 1
M-30D | K31504200 BEZ Tyl v— 1 35%x11x3
M-31 | K31563600 RE)LT L 1
M-32 | K31529700 HLoAOF7EHEE 1
M-32A | K09082500 M8 x 25 7L+ 1
M-32B | K09080200 M8 Ty dr— 2
M-32C | K09080100 M8 Fwbk 1
M-32D | K09080300 M8 R Iy d— 1
M-33 | K31529900 AWL7AO7RGEEZTREY 1
M-33A | K09080103 M8 UFwhk 1
M-33B | K09080200 M8 i dr— 2
M-33C | K09080300 M8 R Iy d— 1
M-33D | K09080100 M8 Fwbk 1
M-34 | KOB1020DU Jwi 2 MB1020DU 1
M-35 | K31564700 K714 KRV22XLL 1
M-35A | K09100200 M10 T v— 2
M-35B | K09100300 M10 RTYU T Iy v— 1
M-36 | K31528301 hITRARTYY 1
M-37 | K31529800 I RRATY T BIERILE 1
M-37A | K09080100 M8 Fwhk 2
M-37B | K09080200 M8 Ty dr— 2
M-37C | K09080300 M8 R T Iy d— 1

46

2009.02_A




[O) VALK E

A #  T555-0013 KERMHEE/IRFFH1-5-58 B 06-6472-3857 FAX 06-6471-6336
HE(E) T121-0836 HEEIEIIX AA2-19-4-401 B 03-3897-8095 FAX 03-3897-8097




	表紙
	A 前輪部
	B 後輪部
	C 油圧1
	D 油圧2
	E エンジン部
	F ケーシング・ブラシ部
	G ケーシング･ローラー部
	H ケーシング･カバー部
	I 電磁クラッチ部
	J リフトアーム部
	K ホッパー
	L ワイヤーハーネス
	M ペダル部
	裏表紙



